



# СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА, КРАСНОЗНАМЁННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ПЯТНИЦА

25

МАРТА  
2016 г.

№11 (19579)



ВВО: идёт боевая учёба

## ТАКТИЧЕСКИЙ ДЕСАНТ

Читайте на 4-й стр.

В центре внимания

### НАГРАДЫ ЗА ОПЕРАЦИЮ В СИРИИ

Президент Российской Федерации Владимир Путин вручил государственные награды военнослужащим и специалистам военно-промышленного комплекса, отличившимся в ходе выполнения специальных задач в Сирии.



Так, Золотые Звезды Героев России из рук Президента РФ в Георгиевском зале Кремля получили начальник штаба - первый заместитель командующего войсками Центрального военного округа генерал-полковник Александр Дворяников (на снимке), старший штурман-испытатель лётно-испытательного центра ГЛИЦ полковник Виктор Романов, заместитель командира авиаэскадрильи смешанного полка объединения ВВС и ПВО майор Андрей Дьяченко, специалист Главного управления Генерального штаба Вооружённых сил полковник Вадим Байкулов.

Ордена Святого Георгия удостоен начальник штаба - первый заместитель командующего танковым объединением Западного военного округа генерал-майор Юрий Яровицкий.

Орденами Мужества награждены начальник отделения артиллерии подполковник Николай Ноздренко, штурман майор Андрей Захаров, заместитель командира полка по лётной подготовке подполковник Ярослав Якунин.

Георгиевским крестом IV степени награждены командир отделения - разведчик отделения реактивной артиллерийской батареи отдельной бригады морской пехоты Черноморского флота младший сержант Олег Баранов, оператор расчёта беспилотных летательных аппаратов младший сержант Александр Аншуков.

Медали ордена «За заслуги перед Отечеством» удостоены командир подводной лодки «Ростов-на-Дону» капитан 2 ранга Андрей Адамский, инженер отделения сигнализации центра управления Воздушно-космических сил старший лейтенант Елена Веселова.

Управление пресс-службы и информации  
Министерства обороны РФ.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Знамя -  
новому  
полку

2-я стр.

В юридической  
службе  
округа

3-я стр.

Конкурс  
«Снайперский  
рубеж»

5-я стр.

Памяти  
Героя  
России

8-я стр.

• В частях и соединениях округа



## ЗНАМЯ - НОВОМУ ПОЛКУ

Воинские знамёна... Как символ воинской доблести на Руси, они появились в восточных славян. Впервые слово «знамя» в старинных рукописях было применено к названию стяга Дмитрия Донского, а в XVI веке уже в каждом полку и сотне стрелецких войск имелись свои знамёна.

На прошлой неделе Боевое Знамя врио командующего Амурским общевойсковым объединением генерал-майор Константин Касторов вручил врио командира полка радиационной, химической и биологической защиты подполковнику Александру Шавырину. Торжественный митинг, посвящённый этому событию, собрал немало гостей - членов семей военнослужащих.

Полк РХБ защиты был сформирован чуть больше года назад, но его личный состав уже не раз демонстрировал высокий уровень профессиональной выучки. В ходе итоговой проверки за 2015 учебный год полк радиационной, химической и биологической защиты под командованием подполковника Андрея Жихарева получил оценку «хорошо». Это даёт все основания говорить о профессионализме офицеров, прапорщиков и старшин, сумевших в кратчайшие сроки организовать боевую учёбу на должном уровне.

Минувший учебный год для полка РХБ защиты был непросто.

В период своего становления полк дважды выходил на Завитинский общевойсковой полигон для отработки специальных задач. Здесь проводилось тактико-специальное занятие с боевой стрельбой из реактивных пехотных огнёмёт. Военные химики принимали участие в локализации пожаров на территории Амурской области. Нельзя умолчать и о командно-штабных учениях, в ходе которых офицеры батальонов полка на практике отработывали специальные задачи.

Что касается торжественного митинга, то в ходе него добрые слова в адрес виновников торжества сказали врио командира полка подполковник Александр Шавырин, председатель Белогорского отделения общественной организации «Боевое братство» полковник запаса Александр Костромин, председатель Белогорского комитета солдатских матерей Аделя Колесник и секретарь Белогорской общественной организации ветеранов войны и труда Лидия Бердугина.

Боевое Знамя осыпал иеромонах Белогорского прихода иконы «Всецарица» иеромонах Алексей.

Это особенный день для нашей части и всего личного состава, - отметил подполковник Александр Шавырин. Он бывает только один раз в жизни. И нам хочется, чтобы каждому военнослужащему он запомнился.

Ольга КАПШТЫК.  
Фото автора.



• Служим на Дальнем Востоке

## Младший сержант Дмитрий КУБЫШКИН

В эти дни на базе учебно-тренировочного комплекса «Сергеевский» в Приморье проходит окружной этап конкурса полевой выучки «Мастера артиллерийского огня» среди расчётов миномётных батарей. В нём участвуют лучшие миномётчики объединений ВВО. В их числе и победитель подобных состязаний младший сержант контрактной службы Дмитрий Кубышкин.

Думается, многим будет любопытно, а то и поучительно узнать, как морской пехотинец шёл к первой в своей жизни большой победе, что нужно было освоить, чтобы стать отличным наводчиком, кто помогал ему в этом, как служит герою теперь.

В морскую пехоту он попал по собственному желанию. Да, за плечами были год службы по призыву в отдельной мотострелковой бригаде и первые успехи в должности командира зенитной самоходной установки. И родители из приморского посёлка Раздольное сразу поддержали сына, когда тот заговорил о возможности заключения контракта. Дескать, хотел получить морскую профессию, но почему бы не испытать себя на военном поприще? Только Дмитрий не вернулся в Сергеевский гарнизон, а «постучался» к «чёрным беретам»: и бригады есть, и море рядом. Бригада-то флотская!

Младшего сержанта Кубышкина, учитывая его опыт, назначили заместителем командира машины в зенитный ракетный дивизион. Но когда здесь в 2013 году формировали новый батальон на контрактной основе, Дмитрий оказался в новом подразделении. Пришлось осваивать специфику миномётной батареи.

Если прежде опирался на показания приборов, то в новой должности уже сам рассчитывал угломеры для организации стрельбы по тем или иным целям, - рассказывает Дмитрий. - Конечно, комбат даёт свои целеуказания, но есть режим, когда нужно самому наводчику определить дальность и направление стрельбы, отклонение снаряда от цели. Не зря же используем пристрелочные выстрелы, а в завершение - контрольный. Главное было - проникнуться теорией этого дела, уметь быстро в уме считать, понять в нюансах принцип действия оружия. Ведь если наводчик ошибётся, тут же меняется направление полёта снаряда. А бывает, не тот заряд поставит заряжающий - и мина упадёт ближе мишени. То есть требуется постоянная внимательность каждого члена расчёта, всё нужно досконально просчитывать, проверять. Наводчик, по сути, и подготавливает миномёт к боевой стрельбе. Ну а освоил всё достаточно быстро благодаря помощи старшего сержанта Сергея Гу-

щина и командира взвода старшего лейтенанта Левона Арутюняна.

По словам командира батальона майора Михаила Гудкова (его подразделение стало в 2015 году лучшим в ВМФ), молодой контрактник за относительно небольшой период службы достиг профессионального уровня, а в 2015 году на Армейских международных играх в составе своего расчёта завоевал первое место в конкурсе «Мастера артиллерийского огня». И теперь передовой опыт активно востребован на практике в ходе зимнего периода обучения всей миномётной батарее.

Если оглянуться на те накалённые азартом и духом борьбы дни, то сложности начались для морпехов во главе с сержантом Александром Косыгиным ещё на отборочном этапе. В отдельной

неслужащие из Республики Беларусь и Китая. У последних, в отличие от наших были самоходки, значит, огневые позиции они занимали быстрее. Да и боеприпасы в первый день использовали, похоже, высокоточные. Наш расчёт поражает цель с первой мины, а они бьют идеально, в центр круга! В результате китайцы занимают первое и третье места, наш расчёт - между ними. Во второй день непредвиденный казус: у позиции выгружаем миномёт с кузова машины, а он падает с лебёдки, сгибается ручка подъёмного механизма. Чтобы срочно восстановить её, мучусь метром сто до «Урала», хватаю молоток. Уложился в норматив! И опять поражаем мишень с первой мины. А китайские расчёты промахнулись - один из миномётов, другой из гранатомёта.

В вынужденном положении изначально находились и белорусы, поскольку для доставки к позиции оружия использовали более скоростную и маневренную машину ВДВ (на базе российского ГАЗ-66, но с более мощным двигателем). При этом она была меньше и ниже, что позволяло сопернику снимать миномёт даже без лебёдки. И только за счёт скорости совместной работы морпехи опередили и их команду. У них первый выстрел был на третьей минуте, если отсчитывать со старта, а наш ухитрился произвести его через 2 мин. 05 сек. - рекорд соревнований.

У основных соперников было преимущество в технике, - говорит чемпион. - Китайцы доежали до огневой позиции за 30 секунд, белорусы за 40, мы - за 50. Зато наш козырь - отлично отработанные совместные действия. Мы доказывали прежде всего себе, что способны на самый высокий результат. Главное в таких ситуациях - не терять присутствие духа, сражаться до последнего. И крайне важна взаимовыручка. Ту же наводку миномёта на цель мне помогали делать заряжающий номер расчёта матрос Сергей Афанасьев и младший сержант Илья Денисов, который ещё готовил мину и потом выстреливал. Да и поддержка родной бригады ощущалась постоянно, особенно начальника артиллерии подполковника Алексея Богданова.

За ту блестящую победу сержант Александр Косыгин и младший сержант Дмитрий Кубышкин получили заслуженные призы от главкома Сухопутных войск. Только не едят ребята на автомобилях «Нива» по приморским дорогам: их сразу продали, а вырубку разделили по-братски на пятерых - вес расчёта миномёта. Так будет правильнее, решили парни.

А сегодня младший сержант Дмитрий Кубышкин вместе с сослуживцами снова готовится к профессиональным батальонам, но уже в новом качестве - командира расчёта. И подумывает об учёбе в Михайловской артиллерийской академии: для мастера миномётного огня есть возможность поступления в военный вуз вне конкурса.

Константин ЯСНОВ.  
Фото автора.



бригаде морской пехоты ТОФ используется переносной 82-мм миномёт, а на окружных соревнованиях пришлось с ходу осваивать более громоздкий 120-миллиметровый. Первый-то мобильнее, зато этот эффективнее в бою. Четыре дня до седьмого пота тренировок в Уссурийске принесли первый успех: они обогнали ребят, стрелявших из этого оружия несколько лет. Точнее других были дальневосточники и на Всеармейском этапе: в течение двух дней они поражали цели со второй мины, перекрывая также нормативы по приведению миномёта к бою и изменениям целеуказаний. Тем досаднее было принять «чёрным беретам» третье командное место из-за внезапно возникшей задержки в стрельбе у их водителя-гранатомётчика младшего сержанта Дмитрия Радчикова. На одной позиции не сработал гранатомёт, на другой - то же самое. Эта ошечка, по сути, лишила расчёт возможности участвовать в международном этапе игр.

Расстроились сильно, - вспоминает Дмитрий, - думали, всё - пора домой. Но главный судья усмотрел нашу стабильность в миномётной стрельбе и дал шанс: включил в дальнейший тренировочный процесс. И мы за месяц так поработали, что нормативы вдвое перекрывали. В итоге на международном конкурсе доверили выступать команде ЦВО, занявшей первое место на Всеармейских соревнованиях, и нам, тихоокеанцам. Южане были запасными. Ну а здесь главными соперниками сборной России оказались воен-



• ВВО: идёт боевая учёба

# ТАКТИЧЕСКИЙ ДЕСАНТ



## Гвардейцы Приморского соединения ВДВ приняли участие в учении с лётчиками базы армейской авиации

Военнослужащие отдельной гвардейской бригады ВДВ оттачивают навыки парашютно-десантной подготовки. Совместные учения под Уссурийском они провели с лётчиками базы армейской авиации.

Ка-52, стальные «Аллигаторы», прошли над нами так низко, что казалось, зацепят рекламные щиты на обочине проходящей рядом трассы. Здесь они в качестве огневой поддержки и прикрытия. А затем с высоты больше километра из вертолётов Ми-8 десантировалась группа на современных парашютных системах специального назначения «Арбалет-2».

О преимуществах использования таких парашютов уже после приземления нам рассказал инструктор по воздушно-десантной подготовке отдельной гвардейской бригады ВДВ старший сержант Владимир Нестеренко:

- Эти системы позволяют совершать прыжок на удалении в 10 - 15 километров от назначенного для приземления района. Таким образом, мы можем высидеть группой в полной тишине и внезапно атаковать любой объект или подразделение противника. Можно совершенно бесшумно приземлиться даже, например, на крышу здания, захваченного террористами, и обезвредить их.

Группа специальной парашютной подготовки в этой

бригаде ВДВ создана около года назад. В неё входят наиболее опытные десантники - в основном офицеры и сержанты. Тренировки у них постоянно. И если сейчас военнослужащие могут приземлиться в назначенном месте с точностью до 5 квадратных метров, то в будущем они будут высаживаться на площадке в один метр.

Освоить секреты спецподготовки десантникам помогают профессиональные спортсмены-парашютисты. Рядовые Надежда Барыльникова и Екатерина Авсатрова служат здесь радиотелефонистами с прошлого года. У Надежды за плечами 615 прыжков, у Екатерины и вовсе их количество уже перевалило за полторы тысячи. Обе - участницы рекорда России по большому формациям. Это когда одновременно 202 человека во время полёта соединились в одной огромной фигуре. Теперь же девушки не только занимаются любимым делом, но и служат Родине.

- Во время службы в бригаде ВДВ прыгать с парашютом куда интереснее, - рассказывает Надежда. - На «гражданке» просто спортивные прыжки, а тут необходимо ещё и выполнить поставленную

учебно-боевую задачу. Очень интересно, необычно.

Вскоре «парашютный спецназ» зачистил площадку для приземления вертолётов Ми-8АМТШ. Началась главная фаза лётно-тактического учения. Около десятка винтокрылых машин попарно касались земли и высаживали на землю десантников с обоих бортов. Прошло всего несколько минут с момента приземления первого вертолёта, и вот уже целая рота десантников готова к захвату командного пункта условного противника в полукилометре от зоны высадки.



военнослужащие могут ощутить томительное ожидание прыжка на вертолётной площадке.

Тяжесть парашюта за спиной, непривычно сковывающая движения подвесная система, шквалистый ветер от винтов вертолёта над головой - для них всё это впервые. Храбрясь друг перед другом, шутят, улыбаются. И лишь перед открытой в бездну аппарелью вертолёта, летящего со скоростью полторы сотни километров в час, все становятся серьёзными - до земли 800 метров и площадка приземления кажется крохотной.

- С парашютом в гвардейской бригаде прыгают все, - утверждает водитель роты материального обеспечения рядовой Артём

Фирсов. Не важно, в каком ты звании, и в каком подразделении служишь. Даже у водителей грузовиков за плечами под десяток прыжков. Но навсегда запоминается именно первый шаг в небо. Страшно становится только после взлёта вертолёта. Первые три секунды после прыжка кажутся вечностью, а потом открывается купол и тебя накрывает

всплеск эмоций. А внизу - земля. Красота!

После приземления нужно ещё достичь точки сбора. Впрочем, теперь это намного проще - в бригаде проводят тестирование уникальной системы персональной навигации «Стрелец-часовой». Командир отделения через маленький компьютер размером с наручные часы отдаёт команду «Все ко мне». Браслеты на запястьях бойцов с помощью встроенного модуля системы ГЛОНАСС показывают направление движения к точке сбора и расстояние до неё. А оператор комплекса отслеживает нахождение каждого десантника в радиусе 5 километров.

- Очень полезный прибор, - утверждают десантники. По их мнению, применение уникального устройства позволяет точнее и быстрее выполнять поставленные задачи по выходу в заданный район, «уничтожению» огневых точек условного противника.

**Действовать в составе тактического десанта, высаживаясь с вертолётов парашютным или посадочным способом, новобранцев начинают учить буквально с первого дня службы. Сначала - теория в классах, затем - практика на воздушно-десантном учебном комплексе**

Фирсов. - Не важно, в каком ты звании, и в каком подразделении служишь. Даже у водителей грузовиков за плечами под десяток прыжков. Но навсегда запоминается именно первый шаг в небо. Страшно становится только после взлёта вертолёта. Первые три секунды после прыжка кажутся вечностью, а потом открывается купол и тебя накрывает

...Лётно-тактическое учение подошло к своему логическому финалу, но на этом парашютно-десантная подготовка военнослужащих не закончена. Совсем скоро они вновь покажут мастерство десантирования на очередных тактических учениях.

Андрей АЛЕКСАНДРОВИЧ.  
Фото автора.



• АрМИ-2016

# МАСТЕРА ДИСТАНЦИОННОГО БОЯ

В рамках АрМИ-2016 на общевойсковом полигоне ВВО под Хабаровском впервые прошёл конкурс среди специалистов по стрельбе «Снайперский рубеж». В окружном этапе конкурса участвовали военнослужащие, прошедшие отбор в объединениях и соединениях округа.

Ещё вчера на танковой дивизионе громыхали танки и боевые машины пехоты. Вели стрельбу по «танкам», «БМП», «вертолётам» и «РПГ». Сегодня на стендах тоже мишени, правда, размерами поменьше - максимум в человеческий рост.



Соревновались в точности выстрела, навыках маскировки, умении работать в паре стрелков из Бурятии, Амурской области, Приморского и Забайкальского краёв, с острова Сахалин. Своих мастеров дистанционного боя представили Тихоокеанский флот, школа подготовки снайперов Окружного учебного центра (Хабаровск).

Казалось бы, набор упражнений именно для снайперов довольно ограничен. Первое, что приходит в голову: стрельба из положений «лёжа», «с колена», «стоя» и по движущейся мишени. Но с первого дня соревнований стало понятно, что конкурс обещает быть более зрелищным.

Первым этапом соревнований стал индивидуальный зачёт. Стрелки выполняли шесть упражнений по различным мишеням на разной дальности. С заданием «Гонг», открывшим первенство отличных боевых стрелков, справились почти все. А вот «Холодный выстрел», по признанию самих снайперов, оказался одним из наиболее сложных упражнений.

С расстояния 100 метров попасть предстояло хоть и не белке в глаз, но в объект довольно маленького размера - теннисный мяч. Усложнялась задача тем, что времени на зарядку оружия и сам выстрел было мало - всего 30 секунд. К слову, чтобы поразить небольшую мишень, давали только одну

попытку и единственный патрон. Да и стрелять приходилось в заснеженном поле с постоянно меняющимся ветром.

Самой меткой здесь оказалась команда школы подготовки снайперов Окружного учебного центра (Хабаровск). А лучший результат принадлежит командиру взво-

да старшему лейтенанту Павлу Степанову. Ему удалось поразить мишень за максимально короткое время - 11,92 секунды. Каждый вид упражнений был интересен по-своему. Так, в следующем задании требовалось быстро, буквально навскидку, определить фотографию «террориста» из тридцати двух похожих лиц на стенде и произвести стрельбу по двум тарелкам, закреплённым ниже изображения «боевика». При этом на поиск объекта снайперу давалось всего 10 секунд. А чтобы разбить две тарелки с расстояния 300 метров у военнослужащих было четыре патрона.

Здесь всё достаточно просто, - поделился особенностями выполнения упражнения старший лейтенант Денис Мустафин. - Нужно запомнить размер лица, его особенности: например, наличие или отсутствие бороды, в какую сторону повернута голова. У меня на поиск нужного «террориста» ушло девять секунд. Ну а дальше оставалось только поразить мишени.

Одним из наиболее динамичных упражнений в индивидуальном зачёте оказалась «Полоса препятствий». Здесь стрелкам предстояло показать не только навыки точной стрельбы, но и поработать физически. Для на-

чала каждый участник в полной экипировке (а это и снайперская винтовка, и средства маскировки, и спальный мешок, и ещё много других обязательных предметов) толкал перед собой бочку с водой на расстояние в десять метров. Затем - двадцатиметровая пробка с полной канстрой.

Когда дыхание у стрелка полностью сбилось, можно было приступить - нет, не к стрельбе, а к прохождению «тоннеля Купера». Препятствие это начиналось с коридора с уложенными сверху планками, за сдвигание которых насчитались штрафные секунды. После - забор высотой в один метр и пятнадцатиметровый участок для перемещения по-пластунски. Только преодолев все эти препятствия можно было «отлежаться» - со стрельбой по двум падающим металлическим мишеням «Поппер» на расстоянии 150 и 200 метров.

Лучше всех это упражнение выполнил сержант Николай Селезнёв из команды школы подготовки снайперов ОУЦ ВВО. Именно он по итогам соревнований занял первое место в индивидуальном зачёте.

В «Стрельбе с перемещением» работала уже снайперская пара. Здесь результат стрельбы зависел не только от стрелка, но и



его напарника. По условиям упражнения, отстреляв из положения «лёжа» и «с колена», следующие выстрелы военнослужащему предстояло произвести при помощи партнёра, используя того как упор.

Мы с напарником работаем уже два года, - поделился старший лейтенант Денис Мустафин. - Поэтому я был уверен, что когда прибежу, место для стрельбы он мне уже подготовит. Будь то стрельба из положения «сидя» или «стоя», нам для принятия соответствующего условиям положения для стрельбы нужно всего три-четыре секунды.



Как рассказал Денис Мустафин, каждая пара выбирает себе свои команды при стрельбе. Они с сержантом Егором Михайловым используют так называемый светфор. Если подаётся команда «Красный», значит, стрельбу не открывают - что-то мешает. «Жёлтый» - нужно подготовиться, отдышаться. Через пару секунд даётся команда «Зелёный» - в это время напарник должен не просто заткнуть дыхание, а буквально превратиться в камень. Через три секунды производится выстрел. Как показали итоги выполнения упражнения, эта пара снайперов из общевойскового объединения, расположенного в Приморском крае, действительно понимает друг друга с полуслова. На этом этапе состязаний Денис показал лучший результат. И он же стал бронзовым призёром соревнований.

Следующей частью конкурса стало определение лучшей снайперской пары по стрельбе. И если в упражнениях «Налегке», «Дозор», «Блокпост», «Помоги мне» стреляли оба участника, то в задании «Найти и уничтожить» паре предстояло решить, кто из них будет стрелять, а кто определять расстояние до «снайперо-противников» и корректировать попадания.

Не только пострелять, но и хорошо прогуляться пришлось снайперским парам в задании «Ориентирование на местности с

пар». Именно это противостояние стрелков стало самым зрелищным моментом конкурса «Снайперский рубеж».

По условиям этого упражнения две снайперские пары соревновались между собой на двух параллельных огневых рубежах. Борьба шла на выбывание. Поразить нужно было четыре тарелки и один «Поппер». Но именно в этой последовательности. Нельзя было переходить к «Попперу», если хотя бы одна тарелка оставалась целой.

Шло настоящее испытание силы воли, нервов и способности к анализу в непростой обстановке. Уже на тарелках «споткнулась» половина снайперских пар, ещё четыре не смогли поразить падающую металлическую мишень. В финале дуэлянтами оказались стрелки из Приморья и Сахалина.

Борьба пошла до двух побед. Сначала островитяне обстреляли тарелки, а вот на «Поппер» боеприпасов им уже не хватило (на снайперскую пару полагалось десять патронов). В итоге первую победу одержали военнослужащие из Приморья.

А во второй раз приморцы младший сержант Руслан Краморенко и рядовой Евгений Ли оказались быстрее своих соперников с Сахалина. Таким образом, снайперская пара из общевойскового объединения, дисло-



выходом на огневую позицию и выборочной стрельбой». Военнослужащие стартовали в трёх километрах от огневого рубежа. Сначала им было необходимо обнаружить две контрольные точки с номерами своих мишеней. На третьей точке был огневой рубеж. За ошибки в стрельбе ребята расписались штрафными кругами и эвакуацией «раненого» напарника.

С этим непростым упражнением быстрее всех справились стрелки из Забайкалья рядовой Алексей Кашкарёв и сержант Владимир Кротов. На весь маршрут и поражение мишеней у пары ушло всего 39 минут.

Отдельной частью соревнований стала «Дуэль снайперских

дурованного в Приморском крае, заняла первое место в дуэли снайперских пар.

По результатам пятнадцати этапов первое место в общекомандном первенстве заняли снайперы из школы подготовки снайперов Окружного учебного центра. «Серебро» взяли военнослужащие из Приморского общевойскового объединения. Третье место осталось за военнослужащими из хабаровского соединения.

Победители окружного этапа будут участвовать во Всероссийских соревнованиях, которые впервые пройдут на Дальнем Востоке, под Хабаровском.

Мария БОТЕЗ.  
Фото автора.







